苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会即将开幕

后天,凌云路,惊喜等您来

本报讯 备受瞩目的2015苏杭 名品丝绸暨网购服装商品博览会即 将于后天开幕。笔者昨日在博览会 -市区凌云路北段名仕国际 家居广场(佳田塞纳城南150米)看 到,工人已经开始搭展棚,备展工作

◆现场布展正在进行

正在有条不紊地进行。

昨天上午9点,笔者来到名仕 国际家居广场,只见粗大的展棚支 架摆放了一地,工人正在忙着搭建 展棚。据现场负责人介绍,这种大 型展棚搭建完成后,具有容积大、抗 风、挡雨等特点,非常适合此类大型 博览会

据博览会主办方负责人介 绍,他们已经在平顶山举办过5次 这样的展会了,每次市民的购物热 情都很高,参展的商户对活动也非 常支持。他说,今年春节刚过,就有 不少商户给他打电话要求来平顶山 办展。他说,平顶山人整体素质高, 买东西也非常有眼光。因此,这次 博览会可以说是专门为了回馈广大 市民而来的。

◆博览会上特色商品任您 选

这位负责人说,前几次在平 顶山举办的展会,人气都非常旺, 每个展位前都挤满了前来选购产 品的市民,特别是丝绸服装展区 和土特产区。拿去年来说,近 5000平方米的场地,100多家来自 浙江、山东、福建、湖南、湖北、四 川等地的知名厂商参展,多数老 商户都吸引了不少回头客。博览 会主打的就是服装服饰、小家电、 土特产,而且很多商品都是厂家 直销,让不少市民都得到了物美 价廉的购物体验,形成了到博览 会上用最低的价格买实惠物品的 观念。由于多数商品都是平时在 本地不容易买到的,因此展会每 天都吸引了大量的消费者,以至 于不少参展商忙得顾不上回答一 些消费者的询问,甚至遇到了卖 断货的情况,不得不中途紧急从 厂家调货。今年的博览会,参展 商做足了准备,提前配足了讲解 人员、备足了货源,以迎接可能到 来的高涨人气。

◆往届购物市民期待再 "淘宝"

近日,市民张女士听说马上要 举办博览会的消息后,给工作人员 展会时间:5月17日-28日 展会地点:凌云路北段名仕国际家居广场



博览会展棚效果图(资料图片)



博览会展棚搭建现场(葛生华摄)

打来电话详细咨询将会展出的商品 情况。她说:"印象中这个展会已经 在咱们平顶山办过四五次了,每次 都可以在展会上买到孩子们喜欢吃 的外地特色食品。这次我得拉个小 车去购物了。

家住市区光明路的市民李先生 说,去年是他第一次逛这样的展会, 当时买了两件亚麻裤,穿起来特别 舒服。他说,今年不仅要给自己再 买两条,也要给家里人带几件,另外

还想买点土特产尝尝鲜。

◆物美价廉、惊喜礼品等

据活动主办方一刘姓工作人员 介绍,本次博览会上的商品和往届 一样丰富,如现场印制 T恤、杭州丝 巾、冰竹席、亚麻凉拖、纯陶瓷刀、液 晶案板、养生壶、魔力呼啦圈、智能 型多功能蒸汽清洁机等各种服饰、 家居用品、小家电,这些在往届展会 上都非常受欢迎;甜酸角蜜饯、鹰嘴 豆、笑口鲍鱼果、海带头、石花菜、秋 木耳、云耳、猫耳、老鼠耳等外地土 特产也让鹰城市民大饱口福;来自 云南的鸡血藤、台湾的槟榔条、青藏 高原的雪山黄龙茶、云台山的纯天 然蜂蜜、兰州野生百合、崂山石竹茶 等在本地少见的特产更是吸引了一 大拨消费者。今年的展会上,这些 特色商品都不会少,而且会有一些

更加新奇的商品,相信会给鹰城市 民带来惊喜。

本次 2015 苏杭名品丝绸暨网 购服装商品博览会将于5月17日在 凌云路北段名仕国际家居广场举 行,展期超过10天。届时,将有丝 绸服装、品牌女装、时尚男装、中老 年服装、休闲服饰、针织品、外贸服 装、家纺针织品、皮具鞋类、生活用 品、日用百货、国内知名土特产等众 多商品参展。开幕前3天里,每天 前399名顾客凭博览会报刊广告或 宣传小票可免费领取洗衣粉一袋; 5月19日之前关注微信公众号"微 车市"连续两天转发博览会相关内 容至朋友圈,每天到现场的前300 名市民也可免费领取礼品。

(葛生华 郭晓芬)

乘车路线:市区乘坐68路、89 路公交车到佳田塞纳城下车,或乘 坐34路、28路公交车到凌云路与园 林路交叉口下车向北200米路西即 到。你也可以乘坐30路、66路、27 路、16路、29路、67路公交车或观光 巴士到平顶山教育学院(老师专)下 车向北500米,或乘坐1路、7路、8 路、33路、24路、39路、35路公交车 到西市场下车向南500米即到。

博览会4大亮点

5月17日,2015苏杭名品丝绸 暨网购服装商品博览会将在凌云路 北段名仕国际家居广场(佳田塞纳 城南150米)开幕,同期还将举办全 国名优土特产直销展。此次展会具 有四大亮点,让你不得不来。

此次展会,来自苏州、杭州、上 海、广东、福建、湖南、湖北等地的百 余家知名厂家和商家汇聚鹰城,展 出的商品囊括苏杭精品丝绸、品牌 女装、时尚男装、中老年服装、休闲 服饰、针织品、外贸服装、家纺针织 品、皮具鞋类、寝室生活用品、日用 百货等。

★价格低

据悉,本届展会全场商品厂家 直销,免去了中间环节,使消费者与 厂商零距离接触,所以在展会上的 价格比平时的市场价要低30%-50%以上。本届博览会将以独特的 营销模式、新颖的参展商品、强劲的 价格优势以及高端的信誉保障,为 鹰城市民带来新的购物盛宴。展会 具有规模大、款式新、商家多、品种 全、价格优的特点。让广大消费者 也能追赶时尚脚步,走在潮流前端。

★样式新

"姑苏丝韵,秀甲天下。"苏州和 杭州是我国重要的丝绸产地,丝绸 服装产品远销欧美日等地。此次直 销展,来自我国丝绸主产地苏杭地 区的著名丝绸生产厂商携 2015年 最新产品、最新花色、最新款式来到 鹰城参展,展示自己的个性与风采, 新思想、新理念、新款式、新色彩等 在这里激情碰撞。丝绸套装、套裙、 便装,还有丝巾系列、丝绸艺术品系 列、内衣睡衣系列产品,展现了当今 丝绸行业的最高水准。

★质量好

为保证参展服装、食品品质,组 委会在会前对参展企业的资质和商 品进行了严格的筛选和抽查。

在整个展会期间,为了让消费 者买得明白、买得放心,主办方还在 展厅内设立了现场服务处,如有消 费者购买商品出现质量问题将包退 包换,为购物者免去一切后顾之 (燕亚男)

每个人心中都有一辆启辰 T70

5月10日-6月30日,为了圆车 友们拥有启辰T70的梦想,平顶山 威佳启辰旗舰店推出了"每个人心 中都有一辆 T70 启辰 T70 全程置 换"活动。

为了能够使大家尽早了解启 辰T70,平顶山威佳启辰旗舰店的 销售部经理向笔者讲解了相关情

●拥有成熟的"背景",使 其稳定可靠

启辰作为一个合资自主品牌, 依附东风日产的技术优势,可以说 在推进新车方面有着得天独厚的 优势。而启辰 T70 作为旗下的首 款SUV车型,就是源于日产的C平 台,像上代奇骏(新奇骏采用的是 CMF平台」、现款逍客、雷诺科雷傲

都是采用这一平台。启辰T70基 于这一平台开发,有着成熟的技术 支撑,稳定可靠。

●独特的设计,别具一格

"虽然同样是出自日产的成 熟平台,但T70在外观设计上并没 有过分地采取照搬的做法,与逍 客较为圆润的风格不同的是,启 辰T70的外观运用了大量平直的 线条,整体显得阳刚得多,风格自 成一派。前脸的设计融入了启 辰'羿'理念,尤其是中网双幅银 色的造型和菱形大灯的搭配,显 得分外精神。"销售部经理张桂东 提到,说T70是一台跨界旅行车一 点都不为过,因为它有一个超大 的尾箱,得益于较长的车身和合

理的空间布局设计,T70的尾箱比 很多紧凑型 SUV 都要大。此外, T70全系采用的是电动助力转向, 日常驾驶很轻盈,高速时也能给 足你信心,女性朋友也能轻松掌 控。转向设定明显是偏于家用 的,圈数较多,在过一些急弯时, 打方向的角度稍微大点,但是回 中力很清晰,指向性还算精准。 所以,启辰T70值得每一位朋友拥

●3D全景式监控影像系 统,让T70如虎添翼

在T70的车头下方、两侧外后 视镜上以及车尾启辰标志的下方 都配备了倒车影像的摄像头,对于 一辆尺寸不太大的SUV来说也是 如虎添翼了。现在360°全景式影

像系统比较常见,主要通过前后左 右四个方向的摄像头,将影像进行 合成来呈现全景视图。而T70最 大的亮点是它可以3D立体的视图 呈现,影像很直观,的确是新手倒 车的利器。

如果你也有拥有它的梦想, 那就赶快行动吧! 平顶山威佳启 辰旗舰店"每个人心中都有一辆 T70 启辰 T70 全程置换"活动正 在进行中,到店即可享受免费车 辆检测,置换补贴上不封顶,相信 启辰 T70 必将带给你一段不一样 的人生。新城区威佳启辰旗舰 店:长安大道与崇文路交叉口西 北5公里威佳汽车城;建设路威 佳启辰直营店:贸易广场西200 米路北。详询 0375-6168882/

3300222

(宿文文)